

Морозовская детская больница станет лучшей в стране - Собянин

24.10.2014

24 октября текущего года Сергей Собянин провел осмотр строящегося лечебного корпуса Морозовской детской клинической больницы. "Фактически мы строим здесь не новый корпус, а новую детскую больницу на 500 коек, оснащенную самым современным оборудованием. Кроме того, в новом корпусе будут созданы идеальные условия для совместного пребывания мам и малышей", - прокомментировал московский мэр. Ввод в эксплуатацию нового корпуса увеличит возможности оказания детям качественной и своевременной медицинской помощи. По уровню оснащения и спектру оказываемой медицинской помощи аналогов у этого корпуса в России не существует. Здесь будет открыто первое в Москве отделение трансплантации костного мозга детям при лейкозах.

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/1367688.html>

[Управа района Братеево](#)